

關注「荔枝角寶輪街興建體育館、戶外康樂設施、福利設施及公眾停車場」

工程項目的進展情況

背景：

據了解，提述工程項目早於 2019 年 9 月 5 日已獲深水埗區議會轄下地區設施委員會支持，其後部門亦曾向區議會報告進展及徵詢意見，最近一次是 2024 年 1 月向本委員會簡報進度，至今已相隔接近 18 個月，我們希望了解相關研究及評估進度與結果，落實有關工程項目時間表，亦促請政府相關部門積極推進有關工程的各項進度，及早讓市民受惠於新設施和服務，增加市民的獲得感及幸福感。

建議：

1. 就早前立法會議員關注政府工程項目未能地盡其用，有關部門需進行修訂發展範圍的研究，促請加快研究進度，諮詢區內持份者的意見，確保項目符合居民需求，早日提出相關結論及建議。
2. 請有關部門提供最新進展情況，已完成、進行中及將進行的研究和評估項目，披露各研究項目的進度及結果（包括：環境評估、土地勘探、修訂範圍、設計方案等），並盡快落實這項工程的整體預計時間表。

文件提交於 2025 年 7 月 10 日地區設施及工程委員會討論。

文件提交人：鍾靖薇、梁秉堅、黃俊雄、覃碧華

2025 年 6 月 24 日